
na wspólnej

Poziom trudności: Średni

1. kto jest w ciąży

A - kinga i żaneta

B - kinga i marta

C - marta i zuza

D - zuza i żaneta

2. zaznacz zestaw rodzin z nawspólnej

A - zięba,mierzejewscy,hoffer

B - mierzejewscy,zięba,brzozowscy

C - zięba,brzozowscy,hoffer

D - brzozowscy,zięba,kot

3. kto jest gospodarzem nawspólnej

A - zięba

B - mierzejewscy

C - brzozowscy

D - hoffer

4. czy małgosia uwierzyła piotrowi

A - tak

B - nie wiadomo

C - nie

D - oczywiście

5. czy piotr będzie widział

A - TAK

B - nie wiadomo

C - NIE

D - zostanie ślepotą
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6. marta i filip to...

A - małżeńswo

B - rodzeństwo

C - narzeczeni

D - przyjaciele

7. jeżeli marta jest w ciaży to czy jej dziecko jest zdrowe

A - jest w ciąży i jej dziecko jest zdrowe

B - jest w ciazy i jej dziecko nie będzie zdrowe będzie mieć wadę serca

C - ona nie ma dziecka

D - jej dziecko ma 15 lat

8. gdzie pracuje filip

A - nie pracuje

B - nie wiem

C - pracuje w szpitalu

D - pracuje w redakcji reklamowej

9. gdzie wyjechał grzegorz zięba

A - do irlandi

B - do hiszpani

C - do włoch

D - nigdzie

10. marta,igor i kamil to...

A - rodzeństwo(igor przybrany brat)

B - przyjaciele

C - marta i kamil to małzeństwo a igor to ich syn

D - nie wiem
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na wspólnej

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. C

5. B

6. A

7. A

8. D

9. A

10. A
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